
13/09/2022 SALI  31.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  9 ASİ MUHAFIZ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

 6  2 MY WAY TO WAY SAĞ ARKA AYAKTA TOPALLIK

 6  4 KING OF GAME SOL DUDAK KENARINDA TRAVMATİK LEZYON

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  9 AKDAĞ FIRTINASI FURKAN YÜKSEL RAPORLU OLDUĞUNDAN DANYAL KAYA

 5  8 YİĞİTTAY FURKAN YÜKSEL RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR YILDIZ

 6  11 ARSLAN ŞAHİNİ YUNUS EMRE YÜKSEL RAPORLU OLDUĞUNDAN SEZER ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  7 IMPOSING 

VICTORY

RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

COŞKUN

FERHAT İÇSEL

 9  8 YURTSEVER RAPORLU OLMASIHAKAN ACAR SEBAHATTİN TOPAL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

06.09.2022 tarihinde 8. koşuda 6 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇINAR TAY  isimli atın jokeyi Ahmet ARSLAN, son düzlükte fazla 

sayıda (6 ADET) kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını  13.09.2022 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle tribün ve 

eklentileri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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9 numaraya kayıtlı olarak koşan ASİ MUHAFIZ  isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmış ve ayrıca antrenörü Nihat 

YILDIRIM, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. 

fıkrası uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan UMUDUNOĞLU  isimli atın binicisi  Kaancan GÖKÇE , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10  numaraya kayıtlı olarak koşan DELİ AYMU  isimli atın binicisi  Sezer ÇELİK  , start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı olarak koşan MAGIC ROCK  isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ , start çıkışı ve sonrası usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı olarak koşan BARTH BOY   isimli atın binicisi  Görkem ÖZÇELİK  , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (c) ve (ç)  bentleri uyarınca 5  (beş) gün süre ile; 

Yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icrasından ve  Tribün ve eklentileri dışında, Yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten geçici 

yasaklanması cezası ile cezalandırılmıştır.

8  numaraya kayıtlı olarak koşan MY LITTLE KNIGHT   isimli atın binicisi  Caner KARADEMİR , start çıkışı ve sonrası usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1  numaraya kayıtlı olarak koşan NALDÖKENLİ  isimli atın binicisi  Ali YILDIZ  , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6  numaraya kayıtlı olarak koşan BABACANDIR   isimli atın binicisi  İbrahim Halil KETME  , start çıkışı ve karşı düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

834 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4
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4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAĞGÜR   isimli atın binicisi  Alican İNCİ  , start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜNEŞİN DOĞUŞU   isimli atın binicisi  Görkem ÖZÇELİK  , start çıkışı usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9  numaraya kayıtlı olarak koşan KADİR AĞA  isimli atın binicisi  Erhan AKTUĞ , start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 834 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5  numarada kayıtlı olarak koşan LADY İMPOSOR   isimli atın antrenörü Murat TÜRKOĞLU , atını yeteri kadar eğitemeyerek 

starttan geç  çıkış yapmasına sebebiyet vermesinden  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan EFGAN   isimli atın binicisi  Halil YOLAÇICI  , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10  numaraya kayıtlı olarak koşan CANINKIZI   isimli atın binicisi  Tolga YILDIZ , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bentleri uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2   numaraya kayıtlı olarak koşan BABA ÇÖMLEKÇİ  isimli atın binicisi  Sezer ÇELİK , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak Hipodromdan çıkış yaptığından dolayı kendisine 

savunma tutanağı tebliğ edilememiştir. 

7  numaraya kayıtlı olarak koşan UZUNBİR isimli atın binicisi  Fırat ARSLAN , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak Hipodromdan çıkış yaptığından dolayı kendisine savunma 

tutanağı tebliğ edilememiştir.

KOŞU NO:  9
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